

文体

中国女篮冲刺奥运资格赛 主帅许利民:“珍惜机会,实现理想”

备战东京奥运会女篮资格赛的中国女篮如今已进入冲刺阶段,球队将在3天后正式迎来挑战。面对赛事举办地变更这一困难,中国队也是做好了打恶仗准备。

■新快报记者 高京



东京奥运会女篮资格赛赛程

日期	时间	对阵
2月6日	19:00	中国 VS 英国
2月8日	19:00	中国 VS 西班牙
2月9日	19:00	中国 VS 韩国

按照原定计划,东京奥运会女篮资格赛将于2月6日至9日进行,中国队与英国、西班牙和韩国分在一组,比赛将在佛山举行。根据规则,小组中4支队伍有3支将获得晋级,因此中国队只要不在小组赛中垫底,就会如愿获得东京奥运会的门票。

不过由于新型冠状病毒感染的肺炎疫情的影响,国际篮联决定将比赛移至塞尔维亚的贝尔格莱德,比赛时间不变。这一决定的做出,距离比赛开始仅剩10天时间。

这次变动,彻底打乱了中国女篮此前的备战计划,球队失去主场优势的同

时,面临的不确定因素和备战难度均有所增加。全队因此不得不改变策略,做好打恶仗的准备。

中国队主帅许利民表示,因为比赛地点的变更,球队训练和行程全被打乱,这样的经历是历届中国女篮不曾有过的,目前队伍处在队史上非常困难的时期。

在这种情况下,许利民更愿意带着积极乐观的态度去看待问题,认为目前的困难对每个人以及团队的成长大有益处。

“对中国女篮每一分子而言,这种经历都是宝贵的人生财富,对每个人和中

国女篮的成长发展都是非常有益的。我们要珍惜这样的机会,把最大潜能调动出来,去实现理想和目标。”许利民说。

据了解,贝尔格莱德当地时间与北京有着7个小时的时差,因此球员们在抵达比赛地后,首先要克服的便是时差的困扰。

据悉,中国女篮3场比赛开球的时间均为当地中午的12点,这也正是北京时间19点。从这点上来说,球队还是比较适应。现阶段,只要做好自己,将平时训练的内容在比赛中体现出来,中国女篮将有极大的可能性出现在东京奥运会正赛当中。



**电影《肥龙过江》网络先播
甄子丹反套路除恶**

新快报讯 记者梁燕芬报道 原定于2月14日全国公映的动作喜剧电影《肥龙过江》宣布,近日率先在爱奇艺和腾讯视频网络播出。《肥龙过江》监制王晶表示,“目前全国上下正积极对抗疫情,鼓励自我隔离,短期内不宜也不应在戏院上映。为了让好片早日跟观众见面,我们改为网络首映,希望在阴霾中为大家送上一线阳光。”

《肥龙过江》讲述了香港警察朱福龙(甄子丹饰)受到事业爱情双重打击后暴饮暴食化身200斤胖子,奉命去国外查案的故事。在王晶的带领下,香港实力派演员欢聚一堂,组成“肥龙”天团,共同协助“胖警探”大展拳脚惩奸除恶,反套路的人物造型加上认真严肃的动作场面,吸引了影迷的关注。不仅如此,影片还延续了香港动作电影真打实斗的风格。



**《大主宰》开播
王源欧阳娜娜打造少年感**

新快报讯 记者梁燕芬报道 青春奇幻剧《大主宰》近日在爱奇艺首播。TFBOYS成员王源和欧阳娜娜主演,剧中,两人一个话痨一个高冷,联手打造少年感。

该剧根据天蚕土豆的玄幻小说《大主宰》改编,讲述了资质卓绝的少年牧尘从草根少年成长为扬善除恶的大英雄,同时收获了友情和爱情的故事。据悉,《大主宰》是王源第一次担纲主演男一号,剧中他扮演的牧尘充满灵气,做事认真,也很有包容之心,还是一个话痨。而欧阳娜娜饰演的是高冷仙女洛璃。王源和欧阳娜娜的相遇也是走不打不相识的套路,两人的偶遇也是很充满戏剧性。

据悉,该剧其他演员阵容起用了全新面孔:骆明劼、马月、徐浩、王奕婷、孙溯梦汐、李淑婷、张诚航、张亚奇等主演,均为90、00后的高颜值新鲜面孔。

东京奥运会排球场 正式启用

据新华社东京电 东京奥运会排球场2日正式启用,日本女排在现场进行了表演训练,主教练中田久美表示,期待在新场馆与中国女排争夺奥运金牌。

东京奥组委与东京市政府为排球场的启用举行了隆重的仪式,日本女排成为第一支在奥运球场亮相的队伍,队员们在中田久美带领下进行了大约10分钟的训练。

中田久美赛后告诉记者,她非常期待在这座场馆迎战奥运会卫冕冠军中国女排。“我希望能与中国队在半决赛或者决赛中相遇”。

这座新场馆被称作“有明体育馆”,可以容纳大约1.5万观众,总共耗资约3.36亿美元。体育馆外立面为白色,位于东京江东区。今年东京奥运会女排项目决赛和争夺第三名的比赛都将在8月9日东京奥运会闭幕日举行,将女排决赛放在闭幕日,东道主肯定费了不少心思。

《天天向上》聚焦“职场90后” 尚雯婕辛辣发言



新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视《天天向上》本周将带观众走进职场90后的世界,90后员工现场撕掉固有标签,为“职场90后”正名。

节目组工作人员事先投票选出了最想当同事的天天兄弟成员,结果显示70后、80后和90后的选择大不同。其中参加投票的人数七成都是90后,逐渐成为职场中坚力量的他们却被贴着各种标签。为此,《天天向上》特地邀请到

汪小菲、尚雯婕等三组老板和他们的员工一起参加这场特殊的“职场90后”高峰论坛,大胆发言、肆意“吐槽”。

尚雯婕分享陪员工看演唱会、在飞机上看邻座的王一博打一路游戏等趣事,坦言在招员工时更喜欢“追星女孩”,可以让她们把全部精力用在工作上,还“吐槽”娱乐圈的经纪人眼高手低,辛辣耿直的发言引来许多赞同。